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MOBIL BETONÜZEM LÉTREHOZÁSA VALÓSULT MEG AZ UNI-CIT Y KFT-NÉL 
 

2023 / 02 / 07 
 

Az UNI-CITY Kft. Széchenyi Terv program keretében megvalósult GINOP-1.2.16-22-2023-02516 azonosító 
számú projektje 209,25 millió forint feltételesen vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült. 
A modern mobilbeton üzem az elérhető legkorszerűbb technológiával, hatékonyan lesz képes kiszolgálni a 
növekvő építőipari igényeket 
 

A fejlesztés a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program 1.2.16-22 azonosító számú pályázati 
kiírása keretében, 70%-os támogatási intenzitás mellett 209.248.550,- forint összegű vissza nem térítendő 
támogatásban részesült. A GINOP-1.2.16-22-2023-02516 azonosító számú projekt az Európai Unió 
támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával jött létre. 

Az UNI-CITY Betonelemgyártó Kft. városi és közúti előregyártott vasbeton terelőelem család gyártására, 
forgalmazására, kiszállítására és telepítésére alakult 2005-ben. Az építőipar fellendülésével párhuzamosan a 
vállalat folyamatosan növelte termelési kapacitásait. 2010-ben profilbővítésként tevékenységei között 
megjelent transzportbeton gyártás és a hozzá kapcsolódó szolgáltatások.  

A mobil üzletágnak első számú feltétele a megfelelő kapacitású és műszaki állapotú mobil keverőgépek 
rendelkezésre állása. Egy mobil üzletág kapacitás - és - eszközigénye - dinamikusan változó, azaz mindig az 
adott projektek számától és betonigényétől függ, ezért a tulajdonosok a mobileszköz vásárlás mellett, mindig 
az adott munkának megfelelő mennyiségű és minőségű keverőgépet bérbeadó partnerrel való 
megállapodásra törekednek. Napjainkban az UNI-CITY Kft mobil betonüzemek üzemeltetésével foglalkozik, 
melyekkel megjelenik zöldmezős beruházásokon, illetve autópálya építéseken. A fejlesztés eredményeként, 
a beszerzésre került modern, korszerű mobilbeton üzem révén az UNI-CITY Kft. hatékonyan lesz képes 
kiszolgálni a megnövekedett piaci igényeket. A beruházás üzembehelyezésére 2022.05.23 napján a cég 
fióktelepén, Csengeren került sor.  

A beruházás megvalósítása hozzájárul a térség fejlődéséhez, a vállalat versenyképességének növeléséhez 
és pozitív hatást fejt ki a munkahelyteremtésre is. 

A projekt tényleges befejezési dátuma: 2022.12.08. 

 

További információ kérhető: 

UNI-CITY Kft. 
1145 Budapest. Szugló utca 9-15. 9. emelet 
E-mail: info@uni-city.hu 
https://www.uni-city.hu/  
 


